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Porin Yrittäjänaiset ry:n senioritoiminnan 
tehtävänä on omalta osaltaan edistää 
yrittäjyyttä ja yrittäjänaisten välistä yhteis-
työtä. Pitää naiset yhdistyksemme jäseninä 
ja voimavarana, he jotka eivät enää ole 
mukana täysipäiväisesti työelämässä ja joi-
den ajatuksissa on aktiivityön jättäminen.

PUHEENJOHTAJA,
ILMOITTAUTUMISET
KERTTU-TAPAAMISIIN
Sinikka Heikkinen
040 077 8403
sinikka.heikkinen@ravintolagalle.fi
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IctaMedia
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ILMOITTAUTUMISET TAPAHTUMIIN ohjelmatoimikunta@porinyrittajanaiset.fi

Unelma-vuositiedotteen tavoitteena on välittää jäsenistölle tietoa, 
tunnelmia ja ajatuksia Porin Yrittäjänaiset ry:n toiminnasta.

TAITTO
400 kepposta Oy

PAINOPAIKKA
Plusprint Oy

LEVIKKI n. 200 kpl

KANNEN KUVA
Sanna Saikkonen

SEURAAVA LEHTI
Seuraava vuositiedote 
julkaistaan vuoden 2026 
aikana
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@porinyrittajanaisetry

Porin Yrittäjänaiset ry 
on 1947 perustettu, tehokkaasti 
verkottunut naisyrittäjyyden asian-
tuntijuutta edustava yhdistys. 

Yhdistyksen tarkoituksena on edis-
tää yrittäjyyttä, yrittäjänaisten vä-
listä yhteistyötä sekä edesauttaa 
verkostoitumista ja sosiaalista vuo-
rovaikutusta yrittäjänaisten kesken. 

Jäsenet muodostavat joukkovoi-
man, jota tarvitaan naisyrittäjien 
asioiden ajamiseen. 

Suomen Yrittäjänaisten kautta 
olemme vahvasti mukana vaikut-
tamassa valtakunnalliseen edun-
valvontaan.

www.porinyrittajanaiset.fi
www.yrittajanaiset.fi

Tiina Liivola
Porin Yrittäjänaiset ry:n puheenjohtaja

@porinyrittajanaisetry
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Hyvinvointia – rohkeutta – tunnel-
maa. Nämä kolme sanaa rakenta-
vat Porin Yrittäjänaisten sloganin, 
ja kuvaavat samalla yhdistyksen 
toimintaa. 

Hyvinvointi on henkilötasol-
la ihmisen perustarve. Se auttaa 
jaksamaan, innostaa eteenpäin 
ja tuottaa iloa elämään. Suoma-
laisten hyvinvoinnista laajemmin 
kertoo se, että Suomi on valittu jo 
kahdeksannen kerran, perättäisinä 
vuosina, maailman onnellisimmaksi maaksi. Tämä tuo meille paljon 
myös kansainvälisesti positiivista tunnettuutta, mikä joillain aloilla 
toimii myös yritysten markkinoinnin tukena. 

AlmaMedian verkkosivuilta löytyy määritelmä ”hyvinvointi syntyy 
rohkeudesta kasvaa”. Yritystoiminnassa otetaan riskejä ja pyritään 
kasvamaan. Yrityksen koolla ei ole merkitystä. Jokaiselta yrittäjältä 
vaaditaan rohkeutta pelkästään jo alkuvaiheessa, että ylipäätään 
uskaltaa alkaa yrittäjäksi. 

Rohkea uskaltaa haastaa itseään vastustuksesta huolimatta – kertoa 
oman kantansa. Rohkeutta on myös puolustaa toista. Lause ”yksi 
kaikkien ja kaikki yhden puolesta” voisi toimia hyvin työyhteisön tai 
tiimin voimavarana. Silloin kukaan ei tuntisi jäävänsä yksin. 

 
Porin Yrittäjänaisten toiminta luo hyvinvointia, koska juuri sosiaaliset 
suhteet ja joukkoon kuuluminen lisäävät ihmisten hyvinvointia. Mitä 
muuta yhdistyksen toiminta onkaan kuin luoda yhteisö, johon jokainen 
jäsen tuntee kuuluvansa. Yhdistys luo alustan, jonka avulla pääsee 
nopeammin tutustumaan muihin yrittäjiin ja heidän yritystoimintaansa. 

Lisäksi jäsentapaamisissa ja juhlissa riittää tunnelmaa ja iloa. Us-
koisin, että niissä yhden jos toisekin yrittäjän ”akut lataantuvat” ja 
hyvinvointi kasvaa. 

Olen toiminut Porin Yrittäjänaisten hallituksessa neljä vuotta, joista 
kaksi viimeistä puheenjohtajana. Päätän hallitustyöskentelyni tältä 
erää nyt tähän. Lehteä lukiessasi, yhdistyksellä on uusi puheenjohtaja 
ja hallitus. Toivotan onnea ja työn iloa heille kaikille!  

Hyvinvointia, 
rohkeutta,
tunnelmaa
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TEKSTI ja KUVAT Kaisu Vahtokari

Päivikki Alasmäki on aviopuoliso, äiti 
ja mummi sekä freelance-toimittaja ja 
yrittäjä. Hänellä on miehensä Pasin 
kanssa yritys Ictamedia (Information 
and Communication Technologies 
Media), jossa Päivikki toimii printti- ja 
verkkoviestinnän osaajana.

Päivikin lapsuus
Hypätäänpä aikakoneessa loikka taakse 
eli Päivikin lapsuuteen. Hän käväi-
si Turussa syntymässä, mutta perhe 
muutti usein. Eksoottisin kotipaikka 
oli varmaankin pieni sisämaavaltio 
Bhutan, Himalajan vuoristossa, Intian 
ja Kiinan välissä.  Heidän perheensä 
asui tuossa kuningaskunnassa viisi 
vuotta Päivikin ollessa 6–11-vuotias. 
Hänen vanhempansa työskentelivät 
Himalajalla sairaalassa, joka oli avattu 
tuolloin. Päivikki kävi siellä englannin-
kielistä koulua. Päivikillä on kaksi siskoa 
ja yksi veli. Perhe asui myös jonkin aikaa 
Englannissa. Muutto Poriin tapahtui 
vuonna 1981, koska perheen isä oli 
Porista kotoisin.

Vuoden 2025 
Porin Yrittäjänainen on 
freelancer-toimittaja 
Päivikki Alasmäki

Tämä ihastuttavan vienon 
oloinen, Miss Elovenaa muis-
tuttava upea nainen on juuri 
saanut kunnianosoituksena 
tittelin Vuoden 2025 Porin 
Yrittäjänainen. Paremmin kun 
häneen tutustuu, niin hän on 
avoin ja puhelias eikä vienou-
desta ole tietoakaan. Hän on 
parikymmentä vuotta toiminut 
yrittäjänä.
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Päivikin rakkaus ja
yrittäminen
Miehensä Pasin Päivikki ”löysi” vuonna 
1988. Heille syntyi kolme lasta ja jälki-
polvi on kasvanut neljällä lastenlapsella. 

Ictamedia on perustettu vuonna 
2005. Yrityksellä on kaksi aputoimini-
meä, Tutkimusmedia ja Turvallisuus-
media. Tutkimusmedian tarkoitus oli 
tehdä markkinatutkimuksia. Turvalli-
suusmedian kautta oli tarkoitus alkaa 
myydä kodin turvalaitteita, mutta tämä 
ei muilta kiireiltä koskaan toteutunut.

Yrityksen perustajan digiosaamisen 
alkutaival ulottuu 1990-luvulle, en-
nen internetin nousua, jolloin tehtiin 
rakennusalan markkinatutkimuksia 
kahdelle suurelle suomalaiselle yri-
tykselle, jotka keräsivät rakennusalan 
markkinatietoa. Internet ei ollut vielä 
yleisesti käytössä, joten tiedot lähe-
tettiin eteenpäin postitse tai faxilla. 
Haastattelut tehtiin asiakasyrityksissä 
paikan päällä tai puhelimitse. Vuodet 
1999–2004 oli uuden rekrytointialan 
internetyrityksen puitteissa päätyö ja 
työpaikkailmoittelua vietiin vauhdilla 
internettiin.

2001 mukaan kuvioihin tuli uuden 
auto- ja motoalan internetyrityksen 
markkinointi. Alussa ei ollut lainkaan 
asiakkaita, mutta tulevaisuuden usko 
oli luja. Ensimmäiset asiakkaat löytyivät 
onneksi nopeasti ja oli todella mielen-
kiintoista seurata alan kehitystä startup 
ajoista lähtien. Nykyään johtavan auto-
alan foorumin kanssa yhteistyö jatkuu 
toisen yrityksen kautta edelleen, mo-
deroinnin ja asiakaspalvelun merkeissä.

2013–2023 kokeilussa oli sisustusalan 
verkkokauppa. Parhaimmillaan mukana 
oli viisi tukkuria ja monipuolinen vali-
koima aina lipastoista 3D-tulostimiin. 
Verkkokauppa kasvoi voimakkaasti, 
mutta kilpailu koveni, kun alan toimijat 
ja ketjut perustivat omat verkkokaup-
pansa. Suosituin tuote oli uudella 
tekniikalla varustettu retro levysoitin 
ja lipastot.

Päivikki – freelancer 
toimittaja
Freelance toimittajan töitä Päivikki 
on tehnyt jo vuodesta 2006. Päivikki 
tekee monipuolisia juttuja eri aloilta. 
Yhteistyötä on ollut mm. viestintätoi-

mistojen kanssa. Paikallisen pienen 
poliittisesti riippumattoman kustan-
tajan kaupunkilehteä hän tekee sään-
nöllisesti edelleen. Lehti ilmestyy 4–6 
kertaa vuodessa. Päivikillä on ollut 
”sormensa pelissä”myös toimiessaan 
toimittamassa yrittäjänaisten omaa 
Unelma-lehteä.

Päivikki ja Porin Yrittäjä-
naiset sekä unelmat
Päivikki on mukana toki Porin Yrittä-
jänaiset ry:n toiminnassa. Jäseneksi 
hän on tullut vuonna 2011 ja hoitanut 
yhdistyksen nettisivuja, jäsensihteerin 
ja tiedottajan toimea sekä ollut ohjel-
matoimikunnassa. Päivikki toteaakin, 
että yrittäjänaisten parista on löytynyt 
samanhenkisiä ystäviä.

Päivikki on myös Journalistiliiton 
jäsen sekä Itä-Porin Marttojen aktii-
vi-puheenjohtaja. Näiden ohella hän 
lukee, lenkkeilee ja valmistaa koruja, 
haaveenaan luoda oma korumallisto. 
Hän on harrastanut myös öljyvärimaa-
lausta, joka nykyisin on jäänyt näiden 
muiden harrastusten taka-alalle.

Vuoden Porin 2025 Yrittäjänainen Päivikki Alasmäki yhdessä 
aiempien, Vuoden Porin Yrittäjänaiseksi valittujen kanssa. 

Päivikki yhdessä yhdistyksen kunniajäsenten kanssa, 
Kirsti Laaksonen (vas.), Maija-Liisa Tähtinen ja Marja-
Terttu Ojala.
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Porin Yrittäjänaiset 
juhlatunnelmissa

    Illan musiikista vastasivat Sanni Saikkonen ja 
Nelly Lehtonen.

   Illan juonsi ja juhlapuheen piti yhdistyksen 
varapuheenjohtaja Sirpa Huhtala. 

<

<

HENKILÖKUVAT Sanna Saikkonen
RUOKAKUVAT Kaisu Vahtoranta

Juhla järjestettiin 19.3.2025 Kahvila-Ra-
vintola Bepopissa. 

Kun Porin Yrittäjänaiset kokoontuvat 
yhteen, tilan täyttää iloinen puheenso-
rina. Näissä juhlissa ei kenelläkään ole 
tylsää hetkeä. 

Ihastuttavat muusikot loivat ja nostivat 
tunnelmaa. Juhlaan kuului luonnollisesti 
juhlapuhe uudelle, Vuoden Porin Yrittäjä-
naiselle. Alussa yleisöä pidettiin jännityk-
sessä ja kerrottiin juhlittavasta henkilöstä 
pieniä paloja lapsuudesta lähtien, kunnes 
joku arvasi kenestä on kyse. 

Eivätkä juhlat olisi juhlat, jos ei siihen 
kuuluisi myös herkullista ruokaa ja kuplivaa 
juhlajuomaa.  

Vuoden 2025 Porin Yrittäjänainen -juhla on kaikkien yhdistyksen 
jäsenten yhteinen juhla. Yhdessä iloitaan uutta kunniaosoituksen 

saajaa – samalla iloitaan yhteisestä yhdessäolosta. 
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Hallitus 2024–2025
Yhdistyksen sihteeri Elina Bragge (kuvassa vasemmalla)
on aina tasaisen hyväntuulinen ja pitkäpinnainen. Elina 
luopui yrityksestään ja samalla haliituspaikasta ja sihteerin 
toimesta vuoden 2024 lopussa.

Hallitusta luotsaava Tiina Liivola – rauhallinen ja kaikin 
puolin asiallinen mimmi. Hänen yrityksensä, 400 kepposta 
tarjoaa markkinointi- ja kuvituspalvelua. Tiina on toiminut 
kaksi vuotta yhdistyksen puheenjohtajana, mutta jättäytyy 
nyt valitettavasti pois.

Sanna Saikkonen vastaa tapahtumien ja jäseniltojen 
suunnitelusta yhdessä outilaisten (ohjelmatoimikunta)  
kanssa. Sanna toimii miehensä kanssa yrittäjinä Lounas-
ravintola Catering Viikinhelmessä. Kuparinhelmi kuuluu 
samaan yritykseen.

Sirpa Huhtala on toiminut hallituksessa kuusi vuotta 
ja on nyt erovuorossa. Hän on toiminut viimeiset vuodet 
varapuheenjohtajana. Sirpa on aktiivinen tapahtumiin 

osallistuja ja ikiliikkuja toimistojohtaja perheyrityksessä  
Kuljetusliike Kalevi Huhtala.

Saija Rautava valittiin tammikuussa 2025 uudeksi 
sihteeriksi. Hän toimii perheyrityksen, Porin Autosale 
toimistossa, harrastaa hevosia ja on hauska tyyppi, joka 
on aina valmiina lähtöön retkille.

Tuire Nenonen on Sannan kanssa oiva tapahtumien ja 
jäseniltojen järjestelijä. Hän on toimelias sekä järjestelmäl-
linen ja toimii yrittäjänä Bowling4You -perheyrityksessä.

Kaisu Vahtokari toimii tiedottajana ja markkinoi yhdis-
tystä ja sen toimintaa. Hän on tulisieluinennopealiikkeinen, 
mutta monessa asiassa äärimmäisen pitkäpinnainen. Kaisu 
on kosmetiikka-alan (Mary Kay) yrittäjä. 

Kuvasta puuttuu tunnollisesti yhdistyksen jäsenrekisteriä 
hoitava Pirjo Vallin, joka pitää taidekehystämö Pison Art 
-liikettä Eteläkauppatorilla. Pirjo on tarkka ja rauhallinen.  
Hän edustaa yhdistystä myös vuosittain, kantamalla Yrit-
täjänaisten lippua Keski-Porin kirkolla itsenäisyyspäivänä. 

Hallitus kokoontuu kerran kuukaudessa ja jokainen jäsen 
hoitaa oman vastuualueensa.

TEKSTI Kaisu Vahtokari KUVA Elina Bragge

Porin Yrittäjänaiset halua-
vat vuosittain osallistua 
hyväntekeväisyyteen. 
Vuonna 2024 kohteeksi 
valikoitui Joulupuu-keräys, 
4.12.2024.  
Hallitus valitsi kohteeksi 
yli 10-vuotiaat lapset (viisi 
tyttöä ja viisi poikaa). 

Hyväntekeväisyyttä ilomielin

Käytännön toteuttajina toimivat Sirpa Huhtala ja Tuire 
Nenonen.
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Puheenjohtajana toimi Eija Koskenniemi ja sihteerinä Saija Rautava. Kokouksessa esiteltiin vuoden 2023 Porin 
Yrittäjänaisten sekä Kerttu-kerhon toimintakertomukset, jotka hyväksyttiin. Pia Hyppösen esittelemä tilinpäätös 
sekä tilintarkastajan lausunto vahvistettiin ja hallitukselle myönnettiin vastuuvapaus. Vuoden 2024 talousarvio 
esitettiin ja hyväksyttiin. Kokouksessa esiteltiin myös vuoden 2025 toimitasuunnitelmat – Porin Yrittäjänaisten 
sekä Kerttujen. Molemmat hyväksyttiin. 
MUITA PÄÄTÖKSIÄ:
•	 Jäsenmaksu ehdotettiin pidettäväksi saman kuin vuonna 2023: 128 €/varsinainen jäsen, 45 €/seniorijäsen, 
	 25 €/rinnakkaisjäsen, 25 €/opiskelijajäsen ja 150 €/kannatusjäsen. Ehdotus hyväksyttiin ja vahvistettiin. 
•	 Hallitukselle ei makseta palkkoita, yhdistys kustantaa ruoan hallituksen kokouksiin. 
•	 Hallituksen jäsenmäärä pysyy samana, eli puheenjohtaja ja seitsemän jäsentä.  
•	 Tiina Liivola lupasi jatkaa puheenjohtajana, jos uusia ehdokkaita ei tule – hänet valittiin jatkoon. 
•	 Hallituksessa ei ollut erovuoroisia. Yksi jäsen oli eronnut hallituksesta kesken kauden. Saija Rautava oli 

ilmoittautunut halukkaaksi hallitustyöskentelyyn ja hänet valittiin uudeksi jäseneksi. Hallituksessa jatkavat 
Sirpa Huhtala, Elina Bragge, Pirjo Vallin, Sanna Saikkonen, Tuire Nenonen ja Kaisu Vahtokari.

•	 Hallitus valitsee yhdistyksen liittokokouksen viralliset edustajat kuten aiemminkin. 
•	 Toiminnantarkastajina jatkavat Tarja Jokinen ja varalla Anja Vaalto.
Lopuksi Sanna Saikkonen esitteli tulevia tapahtumia. Kerttujen tulevia tapahtumia esitteli Kerttujen puheenjoh-
taja Marja-Terttu Ojala.

Vuosikokous 24.4.2024, Kahvila-Ravintola Bepop

Valtakunnalliset Liittokokous- ja Yrittäjänaispäivät 
Hämeenlinnassa 27.–28.9.2024

Yhdistyksemme viralliset edustajat olivat Tuire 
Nenonen, Saija Rautava ja Kaisu Vahtokari. 
Perjantain järjestöpäivä ja liittokokous sekä 
lauantain seminaari ja iltagaala järjestettiin 
Hämeenlinnan Verkatehtaalla Vanaja-salissa. 

< Tarja Prokopeus (vas.), Sini Koivunen, Saija Rau-
tava, Sirpa Huhtala, KaisuVahtokari (oik. edessä), 
Merja Loutti, Anne Helisniemi ja Tuire Nenonen. 

< Näkymä Markkinatorilta, jossa yrittäjänaiset myy-
vöt ja markkinoivat tuotteitaan ja palveluitaan.

Yrittäjänaispäivät ja liittokokous on 
Hämeenlinnassa 26.–27.9.2025

2025 TAVATAAN LAHDESSA
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17.1.2024 Äänivilja 
Äänimaljarentoutusta tarjosi Taru Maanavilja. 

Menneet tapahtumat
      2024
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20.3.2024 Värianalyysi ilta 
Viikin Helmen kabinetissa
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23.4. Chillday Beauty Clinic -Spa
jäsenilta, yritystutustuminen Erja Helperin johdolla 

7.2.2024  
Katinkurun iloiset reippailijat. Yhteiset 
lenkkeilyt jatkuvat, kesätaukoa lukuunot-
tamatta. 

Lenkkivihkot tarkis-
tettiin syksyn alussa

Kirjurinluodolla oli 
käynyt enemmän 
lenkkeilijöitä kuin 
Katinkurussa. 
Kesän kaksi ahkerinta 
lenkkeilijää saivat 
saman tuloksen. 
Voittaja arvottiin ja 
Marja-Terttu Ojala 
voitti Viikin Helmen 
lounaslahjakortin 
2 henkilölle. Viikin 
Helmi lahjoittaa lahja-
kortin.

käy kesällä 
kirjoittamassa 

nimesi vihkoon 
– Katinkurussa tai 
Kirjurissa.

mut hei...

15.5.2024 Vuohitila Kosket 
Kimppakyydein jäseniltaan Toukariin. 
Nautimme pikkukilien juoksusta ja söimme ihanaa vuohen-
maitojäätelöä.
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3.7.2024 Kesäteatteri
Kirjurin kesäteatterissa “Täydelliset häät”. Mitä kesä olisikaan 
ilman kesäteatteria? Onneksi sitä ei tarvitse miettiä. Tulevana 
kesänä kokoonnutaan jälleen teatterin äärelle –  Kirjuriin. 

Mia Murro johdatti 
vieraansa makramen 
valmistamisen saloihin. 
Lämminhenkinen ilta 
herkullisen keiton ja 
teen kera. Mia esitteli 
makrametöitään ja 
valmistimme avaimen-
perät.
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Kahvila-Ravintola Bepopissa lounas ja keskustelutilaisuus. Sen 
jälkeen kiertelyä SuomiAreena-tapahtumissa. Päivässä oli mu-
kana Suomen Yrittäjänaisten puheenjohtaja Katja Rajala.

27.6.2024  
SuomiAreena

31.7.2024 Kirvatsin Jytä

18.9.2024
Makrame-ilta

Jäsenilloissa voi 
myös oppia uusia, 

kivoja asioita. 
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13.11.2024 Ratsula
Jäseniltaa vietettiin Ratsulan yritysvierailulla. Ilmassa 
oli historian havinaa, kun Carla Björndahl vei meidät 
matkalla 100-vuotiaan Ratsulan tarinaan. Yrityksen 
historia oli mielenkiintoista kuultavaa.

4.9.2024 Unelmailta 
uusille jäsenille Hakkiluodossa, 
Länsi-Suomen Osuuspankin vieraina. 
Emäntinä pankista toimivat Sanna 
Someristo ja Jaana Mustonen. 
Jälleen yksi onnistunut tapahtuma taka-
na, kaikki osallistujat tykkäsivät illasta.

18.10.2024 Amado
Jäseniltaa vietettiin After Work -merkeissä Amadossa. 
Saimme olla Minna Koivusen vieraina ja tutustua Amadon 
palvelukattaukseen. 
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4.10. Yhteisretki 
Porin Suomi-Amerikkaseuran 
kanssa Eduskuntaan Matias 
Marttisen vieraiksi. Samalla 
kävimme USA:n Suomen suur-
lähetystössä.

8-9.11.2024 Pikkujouluristeily 
Turku-Tukholma-Turku. Vuosi on kiva päättää pikkujouluihin. Risteilyllä oli mukana 15 hen-
kilöä ja reissu oli kaikin puolin mukava. 

Eikä tässä vielä kaikki...
Lounastapaamisia on järjestetty Lounasravintola 

catering Viikinhelmessä, Ravintola Steak & Whisky 
House Gallessa, Gomee Ratsulassa, Mekani Huikoossa 

ja Raatihuoneen Kellarissa 

6.12.2024 Itsenäisyyspäivänä 
osallistuttiin perinteiseen tapaan, juhlajumalan-
palvelukseen Keski-Porin kirkossa ja Yrittäjänais-
ten lipunkantoon. Lippua oli tällä kertaa kanta-

massa Eija Koskenniemi.
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Kertut 2024 
31.10.2024 Kerttujen vuosikokous
Viikkarin Valkamassa. Kerttukerho on Porin yrittäjänaiset 
ry:n alajaosto. Porin Yrittäjänaisia oli edustamassa halli-
tuksen tiedotusvastaava Kaisu Vahtokari.
Kerttujen toimikuntaan seuraavaksi kaksivuotiskaudeksi 
2025–2026 valittiin puheenjohtajaksi Sinikka Heikkinen 
ja eri toimikuntiin Kirsti Laaksonen, Eija Koskenniemi, 
Raija Juusela ja Soile Kulmala.
Kaisun sanomana: ”meillä  on Porin Yrittäjänaisissa mah-
tavat seniorijäsenet, täynnä touhua, täpinää ja ennen 
kaikkea hersyvää naurua – elämän iloa”.

Porin Yrittäjänaiset muisti-
vat pitkäaikaista ja upeaa 
työtä tehnyttä Marja-Tert-
tu Ojalaa kiitospuheella 
sekä orkideoilla hallituksen 
kokouksessaan 18.11.2024 
Raatihuoneen Kellarissa. 
Mukaan oli kutsuttu myös 
uusi pj. Sinikka Heikkinen. 

25.3.2024 Kauneushuone Valotar
on luonnonkosmetiikkashop/kauneushoitola/
ekokampaamo. Liikkeen omistaja Anniina Ojala 
ja kosmetologi Ella esittelivät meille liikkeestä 
saatavia hoitoja ja kosmetiikkaa. Arpa suosi Raija 
Juuselaa, jolle tehtiin kaunis arki- ja juhlameikki. 
Me muut opimme samalla meikkaamaan oikeaop-
pisesti ja näyttämään ainakin 10 vuotta nuorem-
milta

Kerttukerhon toimikunta Eija Koskenniemi (vas.), Sinikka Heikki-
nen, Soile Kulmala, Raija Juusela ja Kirsti Laaksonen. 16.5.2024 Kertut Raumalla

Kun Porin Kertut lähtivät Raumalle, oli aurinkoinen 
kaunis päivä, kuin tilauksesta. Tutustuimme kirkon 
historiaan, kävimme pystykaffeella torilla sekä 
kuvanveistäjä Eila Minkkisen ateljeessa, ihastele-
massa kaunista taidetta ja koruja.  Lounas nautit-
tiin Ravintola Savilassa.
Iltapäivä kuluikin shoppailun merkeissä Kodin 
Onnessa ja  Cameo Boutiquessa, taisi joku käydä 
Hollywoodissakin. Kaikinpuolin mukava reissu.
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Kertut Ratsulassa 15.4.2024
Kävimme tutustumassa 100 vuotta täyttävään, jo neljännessä sukupolvessa 
toimivaan Muotitavaratalo Ratsulaan. Henkilöstöpäällikkö Carla Björndahl 
esitteli meille kevään muotia, kertoili Ratsulan tuotevalikoimista ja yrityk-
sen vuosien toiminnasta muodin ja kauneuden parissa. Comee Ratsula 
Cafée tarjoili Kertuille lasin skumpaa ja herkullista britakakkua kera kahvin.

25.9.2024 Grankulla
Kertut oli jälleen saanut ”kartanonrouva” Katariina 
Hannikka-Huhtalalta kutsun Grankullaan Hattu-
juhlaan. Oma bussikuljetus, hienot puitteet, runsas 
buffet-pöytä juomineen ja iloinen seura teki iltapäi-
västämme ikimuistoisen.
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ÄÄNIVILJAÄÄNIVILJA

Keho kaipaa rauhaa Keho kaipaa rauhaa 
  Mieli vapautta   Mieli vapautta 

          Sielu suklaapaloja          Sielu suklaapaloja

    Itsenäisyydenkatu 37, 
Pori

www.aanivilja.fi

Levon jooga  
&  

Hoitohuone  

Kerttujen joulujuhla 29.11.2024
Kerttukerhon joulujuhlaa vietettiin Kahvila-Ravintola Bepopissa, 15 tyylikästä Kerttua nauttivat kauniista jouluisesta 
kattauksesta, erittäin maukkaasta ruuasta ja toistensa iloisesta seurasta. Yllättäen joulupukkikin vieraili jakamassa 
kaikille lahjapaketit, kiitos Maaritin. Nauru ja laulu raikasi oltiin oltu kilttejä.
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OLEMME  OLEMME  
AVOINNAAVOINNA

ma-pe klo 9-17ma-pe klo 9-17

Isolinnankatu 23       Isolinnankatu 23       
Puh 02 5298 801 Puh 02 5298 801 
www.fennopori.fwww.fennopori.fii

 
MUOTIA 

 

LAATU ON

aina
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Keilailu on kunnon viihdettä!
www.bowling4you.fi

p. (02) 631 6600

Parhaat juhlat asenteella 
ja ammattitaidolla!

Kaikenkattava Catering palvelumme niin 
yksityisille kuin yrityksillekin.

Lounas arkisin klo 10.30-14.30

Kabinetti Helmi nyt varattavissa 
kevään ja kesän juhliin.

Vuokrattavana 
merenrantamökki

Meri-Porissa autotien päässä 
mielellään pidempiaikaiseen käyttöön. 

2 huonetta, avokeittiö, vesijohto, vesiwessa,                                                                                                                   
sauna, varaava takka ja ilmalämpöpumppu.

Tiedustelut p. 040 072 2338

Otsasta varpaisiin 

– vauvasta vaariin

Huipputuotteita 
26 vuoden 

kokemuksella

T:mi Kaisu Vahtokari 
p. 040 072 2338Soita tai tekstaa



Hammaslääkäri 
Riitta Arve-Ojanen Oy

Isolinnankatu 22 B
Ajanvaraus 02 6324455

ALANSA TUNTEVA ALANSA TUNTEVA 
VARAOSAKAUPPAVARAOSAKAUPPA

Eteläväylä 18, 28610 PORI, P. 010 4198 950
Liike avoinna ma-pe 7-17, la 9-13 

info@autosale.fi  -  www.autosale.fi

KUORMA-AUTOT • PERÄVAUNUT • TYÖKONEET • TRUKIT

Autovuokraamo
Porin Citycar

Isolinnankatu 28, 28100 Pori
www.porincitycar.fi

p. 040 5281 345

Päivystämme myös iltaisin



Jäsenyys Porin Yrittäjänaiset -yhdistyksessä on oivallinen 
keino verkostoitua muiden yrittäjien kanssa. 

Läydät helposti uusia tuttavuuksia osallistumalla erilaisiin 
tilaisuuksiin ja tapahtumiin. 

Mahdollisuus myös esitellä omaa yritystoimintaa muille. 

Liity jäseneksi: porinyrittajanaiset.fi/liity-jaseneksi

Virkistystä ja vertaistukea!

Lähde mukaan iloiseen ja rentoon porukkaan!

Liity jäseneksi
Pääset
mukaan 

vaikuttamaan

Jäsenenä
saat monia

etuja

Saat
vertaistukea 
ja verkoston

Vuoden 2025 tulevia tapahtumia

Toukokuu    
7.5. Viinitila Meggala 
ilmoittautuminen ja maksu viim. 23.4.

Kesäkuu    
25.6. SuomiAreena, yhteinen lounas 
25.6. Kirjurin Kesäteatteri ”Nelinpeli”

Heinäkuu   
30.7. Kirvatsin Jytä

Elokuu   
26.8. Vierailu Lujakumissa
     

Jäsenposteista saat aina tarkennetut tiedot sekä mahdolliset varauslinkit.  
Kannattaa seurata myös somemarkkinointia. 
Tapahtumiin kannattaa tulla mukaan – omalla aktiivisuudella lisäät mahdolli-
suuksia oman yrityksesi verkostoitumiselle. 

Syyskuu    
Vierailu Kukkamyllyssä

Lokakuu    
Vierailu Sari’s Art Work

Marraskuu 
Pikkujoulut 

Joulukuu   
6.12. Itsenäisyyspäivän juhlajumalanpal-
velus ja lipunkanto, Keski-Porin kirkko


